



Proces verbal

Încheiat azi 01.11.2019 în sala de ședințe a Consiliului Local al orașului Ștei, cu ocazia ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului Local al orașului Ștei. Ședința a fost convocată de către Primarul orașului Ștei potrivit Dispoziției nr. 302 din data de 31 octombrie 2019.

La ședință sunt prezenți 12 consilieri locali (dl. Jude Alexandru Jan, dl. Vulciu Ioan, **dna. Afrusinei-Ban Adela-Maria, – Președinte de ședință** dna. Boloca Nicoleta, dl. Staniște Ovidiu, dna. Coroiu Aurelia Manuela, dl. Boroianu Ion, dl. Mortan Ioan, dl. Cioară Marius Dorel, dl. Cuc Adrian Manuel, dl. Pirtea Dorel și dna. Matei Cristina Monica) din totalul de 15 potrivit legii, precum și consilierul juridic al Consiliului local jrs. Oraș Ionuț care întocmește procesul-verbal al ședinței.

Absentează nemotivat de la lucrările ședinței dl. Harn Mihai, dl. Magda Sorin Ciprian, și dl. Dușe Călin Ioan.

Participă la ședință din partea conducerii Primăriei orașului Ștei următorii:

- Viceprimar – ec. Cioară Marius Dorel;
- Secretar – jrs. Dale Voichița Mariana.

Ședința a început la ora 12:00.

Punctul 1: Proiect de hotărâre Privind alegerea președintelui de ședință

Toate cele 3 comisii de specialitate au avizat favorabil acest PH

Potrivit Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al orașului Ștei, Secretarul General al orașului Ștei – dna. jrs. Dale Voichița Mariana supune la vot alegerea Președintelui de ședință pentru luna noiembrie 2019, în ordine alfabetică, respectiv dna. Afrusinei-Ban Adela-Maria, propunerea fiind votată favorabil în unanimitate.

În continuare, în conformitate cu prevederile Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al orașului Ștei, președintele de ședință ales, rostește într-un cadru solemn, rugăciunea „Tatăl Nostru”.

Punctul 2: Proiect de hotărâre Privind aprobarea ordinii de zi pentru ședința de îndată a Consiliului Local al orașului Ștei din data de 1 noiembrie 2019, ora 09:00, care a avut loc în sala de ședință a Consiliului local al orașului Ștei

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi pentru ședința de îndată a Consiliului Local al orașului Ștei din data de 1 noiembrie 2019, ora 12.00, care va avea loc în sala de ședință a Consiliului local al orașului Ștei.
3. Proiect de hotărâre Privind Aprobarea procesului-verbal al ședinței Consiliului Local al orașului Ștei din data de 31.10.2019.
4. Proiect de hotărâre Privind aprobarea rectificării bugetului local al orașului Ștei pe anul 2019 cu suma de 366 mii lei, atât la partea de venituri cât și la partea de cheltuieli, bugetul local al orașului Ștei rectificat va fi de 21.695, 72 mii lei

dna. Afrusinei-Ban: în calitate de președinte de ședință, constata faptul ca, toate cele 3 comisii de specialitate ale Consiliului local al orașului Ștei au avizat favorabil acest punct și nu sunt înregistrate luări de cuvânt, drept urmare supune la vot aprobarea ordinii de zi a ședinței, aceasta fiind votată de către consilierii locali favorabil în unanimitate.

Acest punct a fost votat de către consilierii locali în unanimitate de voturi.

Punctul 3: Proiect de hotărâre Privind aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a consiliului local al orașului Ștei din data de 31.10.2019.

Toate cele 3 comisii de specialitate au avizat favorabil prezentul PH fără amendamente.

dna. Afrusinei-Ban: în calitate de președinte de ședință constată faptul că, nu sunt înregistrate luări de cuvânt la acest punct de pe ordinea de zi și îl supune la vot, aceasta fiind votat de către consilierii locali favorabil în unanimitate.

Acest proiect de hotărâre a fost aprobat de către consilierii locali.

Punctul 4: Proiect de hotărâre Privind aprobarea rectificării bugetului local al orașului Ștei pe anul 2019 cu suma de 366 mii lei, atât la partea de venituri cât și la partea de cheltuieli, bugetul local al orașului Ștei rectificat va fi de 21.695, 72 mii lei

Toate cele 3 comisii de specialitate au avizat favorabil prezentul PH fără amendamente.

dl. Pirtea: întreabă la ce se referă capitolul din sănătate privind balneologia.

dl. Viceprimar: răspunzând d-lui Pirtea, spune că, este vorba despre un studiu de Pre-Fezabilitate, care este întocmit și depus la Ministerul de resort, iar în funcție de ce răspuns se primește se va trece la realizarea Studiului de Fezabilitate sau nu.

dl. Pirtea: clădirea fostului sediu al Băncii Agricole a mâncat până acuma 13 miliarde și nu se vede nimic.

dna. Afrusinei-Ban: în calitate de președinte de ședință constată faptul că, nu mai sunt înregistrate luări de cuvânt la acest punct de pe ordinea de zi, drept urmare îl consideră lămurit și îl supune la vot, aceasta fiind votat de către consilierii locali prezenți favorabil în unanimitate

Acest proiect de hotărâre a fost aprobat de către consilierii locali.

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi ședința se încheie la ora 12:15, drept pentru care a fost încheiat prezentul proces-verbal, care este format din 4 (patru) pagini.

BORDEROU CU HOTĂRĂRILE ADOPTATE

H.C.L. nr. 140/01.11.2019 - Privind alegerea președintelui de ședință pentru luna noiembrie 2019 în persoana d-nei Afrusinei-Ban Adela-Maria

H.C.L. nr. 141/01.11.2019 - Privind aprobarea ordinii de zi pentru ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al orașului Ștei din data de 1 noiembrie 2019, ora 12:00, care a avut loc în sala de ședință a Consiliului local al orașului Ștei

H.C.L. nr. 142/01.11.2019 - Privind aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a consiliului local al orașului Ștei din data de 31.10.2019

H.C.L. nr. 143/01.11.2019 – Privind aprobarea rectificării bugetului local al orașului Ștei pe anul 2019 cu suma de 366 mii lei, atât la partea de venituri cât și la partea de cheltuieli, bugetul local al orașului Ștei rectificat va fi de 21.695, 72 mii lei

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Afrusinei-Ban Adela-Maria



SECRETARUL GENERAL
AL ORAȘULUI ȘTEI
jrs. Dale Voichița Mariana

